Przekrgj konstrukcyjny zjazdu z
kostki betonowej w hm 2+20

Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S - 4 cm
Warstwa emulsji asfaltowej, szybkorozpadowej C60 B3 ZM (0,3kg/m?)
Warstwa profilowa z betonu asfaltowego AC 11 W - wg tabeli profilowej

Warstwa emulsji asfaltowej, szybkorozpadowej C60 B3 ZM (0,3kg/m?) L. .
— - —— Kraweznik betonowy najazdowy 15x22 cm
Istniejgca nawierzchnia bitumiczna

tawa betonowa z betonu C12/15
%
2%~ )
e _ 2 2% 2% | o
2 :\m ||||||||||||||||||||||||||||||||||||u|l|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||1—|—|1
./
Obrzeze betonowe 8x25 cm Kostka betonowa grafitowa - 8 cm
tawa betonowa z betonu C12/15 Podsypka cementowo - piaskowa 1:4 - 3 cm
Podbudowa z chudego betonu - 10 cm

i* - pochylenie poprzeczne zgodne z pochyleniami istniejgcymi

1,0 3,0 3,0 szeroko$¢ zmienna - wg tabeli

__chodnik z kostki | jezdnia | jezdnia L zjazd z kostki
betonowej szarej betonowej grafitowej




